Tect 2 Bapuanm 1

O uncnax a, b, ¢ 1 d napectHo, wroa<b, a=c, d < c.
Cpasuaure wncaa d u b.

1)d = b
2)d > b
3)d<»b
4) Ana cpaBHeHMA HeAOCTATOMHO JAHHLIX

Kaxoe na caeayionMx HepaABEHCTE He CJAeIyeT M3 HepaBen-
crea a > b?

Da+10>5b6 + 10
2) =10a < =100

4)a-10<5b-10

Kaxne ua nepasescrs:
1) ab > 150 2) ab > 100 3) ab > 200

ABAAIOTCA BepHLIMHM npu mobwx a u b, yaomnersopsaio-
mux ycaommo a > 10, b > 152

Oreer:

Pemmure nepasencrso 1 - (3 - x) < T(x + 1).
Oreer:

Jlna xanaofl CHCTeMB HEPABEHCTE YKAMHTE MHOMCECTBO
e¢ pemennii.

x>-1 x>=]1 x<=]1
- {a—::u B) {a-x:u B) {x-ﬂ-:ﬂ

1) x > -1
2) x < -1
N x>8
4) -1 <x<3
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